

РЕПУБЛИКА СЕРБИЈА
ОПШТИНА РАДОВИШ
Број: 1-265/2
28.02.2011 год.
Радовиш

ЗАПИСНИК

Од 46-та седница на Советот на општина Радовиш одржана на ден 28.02.2011 година (понеделник) со почеток од 14,00 часот во савата за составници во зградата на општина Радовиш.

На седницата присуствувале сите 19 членови на Советот на општина Радовиш.

За работа на седницата, со материјалите за седница беше предложено следниот:

ДНЕВЕН РЕД:

-Усвојување на записник од 35-та седница;

1. Советнички прашања;
2. Усвојување на Годишен Извештај на ТППЕ Радовиш (со последен квартален извештај) за 2010 г.;
3. Усвојување на Извештај за реализација на Програмата за уредување на градежно земјиште, изградба, реконструкција и одржување на комунални објекти и локални патишта за 2010 година во општина Радовиш;
4. Усвојување на Извештај за реализација на Програмата за урбанистичко планирање на општина Радовиш за 2010 година;
5. Предлог-Одлука за донесување на измена и дополнување на Детален Урбанистички План за Блок 13-дел за град Радовиш;
6. Предлог-Одлука за претстапување на користење и одржување основно средство трафостаница во УБ-9 во град Радовиш;
7. Предлог-Одлука за исплата на доспеани обврски од претходна година од средствата за покривање на буџетски дефицит;
8. Предлог-Одлука за давање на времено користење преносни компјутери за потреби на членовите на Советот на општина Радовиш;
9. Предлог-Решение за разрешување член на Управен одбор во ОНБ -Браќа Миладиновци - Радовиш;
10. Предлог-Решение за именување член на Управен одбор во ОНБ -Браќа Миладиновци - Радовиш;
11. Усвојување Извештаи од работни тела;

Пред да премине на усвојување на Дневниот ред, претседателот на Советот Сашко Николов ги праша членовите на Советот дали имаат предлози за други точки во Дневниот ред.

Ѓорѓи Крстев:

Предложи на ова седница на Советот да се постави точка за:

"Предлог одлуката За ослободување од улично осветлување за воннаселените места во општина Радовиш", бидејќи многупати досега била предлагана и од позицијата и од опозицијата.

Ѓорѓи Атанасов

Предложи точка:

"За проблемите со откупот на тутунот во општина Радовиш"

Мите Стефанов:

Нагласи дека тој ја предложил точката за Уличното осветлување за воннаселените места во општина Радовиш уште на декемвриската седница и дека сега ова со предлогот од Ѓорѓи Крстев е еден вид на трик и дека, ако се оди сега со оваа точка на оваа седница, тогаш Советот сега треба да ја прекине седницата и да ја свика Комисијата за јавно осветлување со цел таа да се произнесе по оваа точка па дури потоа да се оди на седница, а тој како член на Советот имал изготвено и материјал за оваа точка, којшто го имал приложено до Советот и побарал да

се постави во Дневен ред за следна седница на Советот, а како што може да се види, точката не е поставена во Дневниот ред за оваа седница, поради што праша и зошто не е внесена во Дневниот ред за оваа седница?

Лимонка Илиева

И таа се надева на дискусијата на Стефанов и нагласи дека оваа точка не само што сега е иницирана, туку е иницирана и од претходниот мандат на Советот поради што сега навистина би биле револтирани ако позицијата сега го поставува прашањето како да е предлог од неа.

По ова, претседателот на Советот - Сашко Николов на почетокот ја стави на изгласување точката "Улично осветлување за воннаселените места во општина Радовиш, предложена од Ѓорѓи Крсте".

Со 12 гласови ЗА оваа точка беше прифатена од Советот и влезе во Дневниот ред на 36 седница на Советот.

По ова, Советот гласаше и по точката "За проблемите со откупот на тутунот во општина Радовиш предложена од Ѓорѓи Атанасов".

Со 7 гласови ЗА и 12 ПРОТИВ оваа точка беше одбиена и не влезе во Дневниот ред на 36 седница на Советот на општина Радовиш.

По ова, процедурално се обрати Билјана Тсохарева Филипова-координатор на советничката група на СДСМ од Радовиш.

Таа соопшти дека тие како советничка група имале две барања и бидејќи ниту едно од овие две барања не е исполнето, бидејќи за уличното осветлување, смета дека барањето не е од Ѓорѓи Крстев, туку е од Мите Стефанов, а за второто Барање побарала од претседателот на Советот и неформална средба, но не дошло ни до тоа поради што смета дека немаат слух за никаква заедничка комуникација поради што советничката група ќе ја напушти работата на Советот.

По ова советниците од опозицијата ја напуштија работата на советот.

Бидејќи Советот и по напуштањето на советниците од СДСМ го имаше потребното легитимно мнозинство, истиот продолжи со работа.

По ова со 12 гласови ЗА Советот го усвои Дневниот ред на 36 седница на Советот со дополнување од една точка.

Во продолжение, со 12 гласови ЗА Советот го усвои и Записникот од 35 седница на Советот на општина Радовиш.

1.точка - Советнички прашања

Ѓорѓи Крстев:

До каде е дојдено со решавањето на проблемот со украдениот трансформатор во насленото место Дамјан, бидејќи луѓето веќе неколку месеци се без вода, којашто се пумпа со помош на електрична енергија?

Градоначалникот Д-р Роберт Велков, најпрвин изрази жалење од напуштањето на советничката група на СДСМ, но и убедување дека само низ дијалог треба и може да се решаваат проблемите.

За проблемот со трансформаторот, т.е водата за пиење во Дамјан по два месеци во кои имало и барања и истраги и преговарања со ЕВН од Струмица за тоа во чија сопственост е украдената трафостаница на крајот се установило дека оваа трафостаница на времето припаѓала на рудникот Дамјан којшто ја отстапил на граѓаните од Дамјан за да ја користат од што произлегува дека ЕВН ја сервисирал сите тие години, но не била во нивна сопственост, бидејќи МЗ од Дамјан требало да склучи договор со ЕВН, па тие да ја прифатат сега и обврската за набавка на нов трансформатор. После сево ова се наметнува согласно нашите

интервенции да им помогнеме на овие наши граѓани со тоа што ќе ја набавиме таа трансформација, а потоа да ја преобработиме на користење и одржување на ЕВН. Во контекст на ова градоначалникот даде предлог она да се се случи и нагласи дека цената на една ваква трансформација е помеѓу 8000-10 000 евра па што конечно треба одлука да донесе Советот на општината.

Тања Тодорова

Во контекст на проблемот со пошљунчувањето на улиците во с.Ињево најпрвин изрази благодарност од жителите на с.Ињево со изведувањето на овие работи, но нагласи дека се изостанати околу 30 метри непошљунчени, поради што постави прашање: 'Зошто негитте не се довршени со цел улиците во целост да бидат опфатени и завршени со пошљунчувањето?'

Градоначалникот Д-р Роберт Велков

На ова прашање одговори дека Општина Радовиш имало јавна набавка со спецификација и количини за уградување во тие улици и дека за недостатокот на тие 30 метри ќе се направат напори да се довршат, а проблемот произлегол бидејќи наместо да се реализираат 4-5 м ширина на улица се пошљунчени 8 метри ширина на сите тие улици. На крајот тој нагласи дека ќе се оди со нова набавка за да се дозаврши и овој дел од 30 м.

Милан Јованов

1. Праша за слабиот напон на ул Вардарска на спој со Кирил и Методиј поради тоа што има жалби од граѓани, т.е дали градоначалникот е запознат И дали планира некакви активности и
2. Инцијатива од повеќе граѓани за одредување на локација за јавни клозети којашто и тој ја поддржува.

Градоначалникот Д-р Роберт Велков по првото прашање нагласи дека граѓаните треба да се обратат со овој проблем до ЕВН, бидејќи можеби треба да се интервенира во нивните трансформации за зголемување на моќноста како посебница на станбените проширувања и изградба во тој дел

По второто прашање градоначалникот рече дека тоа е во план да се реализира како приоритет во најскоро време и дека на повеќе локации ќе се постават унифицирани јавни тоалети.

Сашко Николов

1. До каде е експропијацијата на земјиштето за постоечката улица во с. Ораовица, односно патот од Подареш до Калаузлија?

2. До каде е реализацијата за поставување на бехатон плочки на кејот и на ул. 22 Октомври, како и во населеното место Подареш и , во таа насока, и замената на канделабрите за улично осветлување на кејот и булеварот? и

3. Бидејќи во програмата за уредување на градежно земјиште е планирана изградба на 4 мултуфункционални игралишта со трибински простор, а бидејќи сум информиран дека за истите веќе тече набавката, до каде е изготвувањето на идејниот и основниот проект и дали во најбрзо време општината планира да излезе со јавна набавка за изградба на овие 4 игралишта?

Миле Манчев од Сектор за урбанизам даде одговор во врска со првите две прашања:

1. Улицата во Ораовица е ули. Од 1, 5 км со сопственици од над 50 лица веќе постапката е во тек, којашто е отежната поради промени на сопствениците, но негде 70% се решени спогодбите, останува само уште неколку непотпишани спогодби, но има еден проблем на средниот дел од улицата кај банскиот кадешто има реакција од граѓани дека канализационо-

водонодната инсталацијата е направена по постојната траса користејќи бившо отстојување до ДУП. Поради ова имаме иницијатива дали може да се изврши промена на трасата на улицата надвор од ДУП што општината неможе тоа да го направи воопшто не се направи нивна и дополнување на планот. Во тој контекст Манчев нагласи дека останува да се гради улицата до тој дел за во меѓувреме да се реши што точно ќе се направи и дали ќе се оди со нивна на ДУП за тие 150 метри, па со иклучување на новата траса ќе се завршат и тие 150 м.

2. За тротоарите, вредноста е околу 3, 5 мил. ден кои се предвидени со Програмата за градежно земјиште, излезено е на лице место и останува само да се објави Тендер, бидејќи и одлуката за тоа е веќе донесена.

Александар Иванов

3. За мултиинамерските игралишта проектите скоро веќе биле готови и што се достават со Одлука ќе се оди на постапка за јавна набавка.

Градоначалникот Д-р Роберт Велков

Даде одговор за канделабрите дека баш ова утрово конечно се договарале за промена на уличното осветлување на булеварот каде што ќе се постават нови светилки од типот на лет диоди со дупла јачина од оние што се пред општината и дека за ден-два по донесување на одлуките ќе се оди на јавна набавка за таа цел. Воедно со светилките, градоначалникот рече дека ќе се оди и со фарбање и освежување на столбовите со улични светилки.

Во контекст на булеварот, градоначалникот нагласи дека е предвидено мало подигање на ивичниците на средниот дел на булеварот заради негово украсување и посадување со нова трева и украсни дрвца.

Горан Козовски

1. Прашање до градоначалникот за Спортската сала: Бидејќи подолг период Спортска сала не работи, па прашувам-До каде е со превземањето на Спортската сала под општината?

2. По молба од граѓани бараат одговор дали во УБ 14 се прават одредени измени?

Градоначалникот на прашањето за Спортската сала рече дека тоа е еден горлив проблем за општината и дека пред 10 дена општината била на суд, на рочиште во Струмица на коешто барале раскинување на Договорот со концесионерот поради тоа што денес салата ниту личи на спортска сала, ниту таму е можно да се одвива спорт и барале Спортската сала да се додели на користење на општината. При ова тој нагласи дека од стручни лица е констатирано дека Спортската сала со 80% е изградена со средства од МСП, т.е. од граѓаните на општина Радовиш и дека со овие податоци е упатено Барање и до Владата на Р.Македонија заедно со документот што го добиле од судот од Струмица по што се очекува брзо решавање на проблемот, а после тоа да се направи и реконструкција и ставање во функција.

Александар Иванов

УБ 14 бил започнат да се работи пред 2-2, 5 години, ажурирани геодетски подлоги биле направени од ГЕО Филипov во кои не биле внесени новите промени со повратувањето на земјиштето на граѓаните околу гимназијата и затоа тој УБ минатиот Совет тогаш не го прифатил, па се чекало на нови ажурирани геодетски подлоги коишто пред 1 месец стасале до него во Сектор за урбанизам. Истите требало да се разгледаат на Комисијата за урбанизам, а во меѓувреме ќе се извршат и консултации со проектантот се со цел да дојде и до седница на Совет.

2. точка

Во врска со 2. Точка - Усвојување на Годишен Извештај на ТППЕ Радовиш (со последен квартален извештај за 2010 г., претседателот на Советот му даде збор на претседателот на

Комисијата за јавна безбедност и безбедност по сообраќајот и противпожарна заштита Ѓорѓијо Козовски да даде образложение.

По образложението наведено и во Извештајот од Комисијата по оваа точка, со 12 гласови ЗА Советот го усвои овој Извештај.

3. точка

Со 12 гласови ЗА, Советот го усвои и Извештајот за реализација на Програмата за уредување на градежни земјиште, изградба, реконструкција и одржување на комунални објекти и локални патници за 2010 година во општина Радовиш.

4. точка

Исто така со 12 гласови ЗА, Советот го усвои и Извештајот за реализација на Програмата за урбанистичко планирање на општина Радовиш за 2010 година.

5. точка

Во контекст на расправата по Предлог-Одлука за донесување на измена и дополнување на Детален Урбанистички План за Блок 13-дел за град Радовиш, раководителот на Секторот за урбанизам даде образложение дека со Оваа Одлука се врши измена во ДУП за УБ 13 помеѓу улиците 22 Октомври, бул. Александар Македонски, Кеј 8 Септември и ул. Самонлова. При ова Иванов нагласи дека оваа измена најмногу ја финансираше приватно лице, бидејќи таму треба да се градат колективни станбени згради, а се предвиди и измена и во општинската зграда со салата за венчавање и над неа за канцеларии се предвиди измена, којашто се вметна во планот. Претседателот на Советот Сашко Николов го праша Иванов дали сега со овие измени се предвидени и пешачки премини.

По ова, со 12 гласови ЗА, Советот ја усвои оваа Одлука.

6. точка

Во врска со Предлог-Одлуката за преотстапување на користење и одржување основно средство трафостаница во УБ-9 во град Радовиш, прв за дискусија се јави:

Милан Јованов

Тој праша дали оваа трафостаница на ЕВН ќе се даде само на одржување и користење, или и сопственоста врз неа? При ова, поради исчекувањето на граѓаните во подолг временски период, тој праша дали работите се веќе усогласени со ЕВН се со цел да се реши онака како што треба?

Александар Иванов

Нагласи дека од разговорите со ЕВН согласни нивните мрежни правила тие не ги земаат трафостаниците во УБ-ви во градот на користење и одржување, туку треба да ги префрлиме да бидат во сопственост.

Поради ова објаснување, Советот со 12 гласови ЗА одлучи оваа точка да се одложи за следна седница со цел да се задолжат градоначалникот и службите во општината да ја усогласат оваа Одлука со ЕВН за потоа дефинирана како што е потребно да се постави и усвои на седница на Советот.

7. точка

По образложението од претседателот на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој Ѓорѓи Манев, Одлуката за исплата на доспеани обврски од претходна година

од средствата за покривање на буџетски дефицит со 12 гласови та беше усвоена од страна на Советот.

8. точка

Со 12 гласови ЗА, Советот ја усвои и Одлуката за давање на премено користење преносни компјутери за потреби на членовите на Советот на општина Радовиш;

9. точка

Со 12 гласови ЗА, Советот го усвои и Предлог-Решението за разрешување Натка Цишувска-член на Управен одбор во ОНБ -Браќа Миладиновци -Радовиш;

10. точка

Со 12 гласови ЗА, Советот го усвои и Решението за именување на Валентина Пандева за член на Управен одбор во ОНБ -Браќа Миладиновци -Радовиш;

11. точка

Во врска со точката Предлог одлуката За ослободување од улично осветлување за воннаселените места во општина Радовиш, со 12 гласови ЗА Советот донесе Заклучок, Секторот за нормативно-правни, јавни дејности и општи работи да го усогласи текстот на оваа Предлог Одлука согласно Законот за комунални такси, па за следната седница оваа одлука да се усвои.

Со ова се исцрпи Дневниот ред по 36 седница на Советот на општина Радовиш и заврши во 15.30 ч.

Совет на општина Радовиш
Претседател,
Сашко Николов с.р.

